

肌肤完美换季 只需一点点

从夏入秋,换季的季节,暗藏着诸多杀机。最容易让脸蛋遭到机会闹情绪,加入秋日肌肤症候群。对女人来说,完美换季是美丽的头等大事。

秋老虎已临而盛夏却未完全退场的当下,正是让美丽悄悄潜入秋的好时机!哪怕是一丝凉意、一点干燥,也需要我们的皮肤、妆容和头发积极应对。而从夏入秋,护肤不换那么多,只换一点点……

撰文:曾茜

细节 I 微调洁面方式

夏天皮肤爱出油,所以洗脸时大多数人都会下意识地用更大的力。“这算是人的本能反应和习惯,觉得那样能把油清洗得更彻底。”迪奥BA夏君介绍,夏天,大多数人也会选择去油脂产品。到了秋日,水分慢慢有点不足。鼻头还会疯狂冒油,甚至开始脱皮,这是典型的夏秋换季困扰。

有必要马上更换洁面产品吗?“不必着

细节 II 晒后修复每天一点点

皱纹、色斑、肤色变黑、毛孔变大……你可能还不知道,80%的皮肤问题都是紫外线对皮肤的伤害造成的。晒后修复是非常重要的功课。“修复日晒导致的晦暗、斑点千万不能太‘急功近利’。”夏君解释说,皮肤细胞多少会有损伤,

细节 III 及时给肌肤“添油加醋”

你知道吗?每当换季时,肌肤反应最迅速的就是含水量和角质代谢。空气中已经有了点干燥和凉爽的味道,是时候给肌肤“添油加醋”了。所谓“添油”,就是慢慢开始用一些含

细节 IV 防晒须继续进行

进入9月,阳光已经不像夏季那么毒烈,但紫外线却仍然强烈。“容易晒黑、晒伤皮肤的UVB紫外线虽有所减弱,但导致皱纹、皮肤松弛的UVA紫外线一年四季强度变化不大,

你只需在每天洁面时把力度放轻一点就可以。放心吧,这样足够把油洗净,还不会因为用力过度而破坏了水脂膜和皮脂膜。”夏君说,夏末初秋,皮脂量和水分同时减少,脸部也会变得比较干燥。但不要着急地简单换上滋润型护肤品。而应该在日常护肤后,毛孔自然微张之时,大量补水,让皮肤里外水润,皮肤抵抗力自然强健。否则贸然换上针对秋季的滋润型的保养品,却并不符合皮肤的实际需求,反而造成皮肤的额外负担。

用高营养、高浓度产品皮肤可能会受不了。“把修复功课渗透到每天的护肤中。”她支招道,在每天的护肤程序中,加进美白的产品,晚上敷一个美白面膜,或是白天选一款美白底妆。另外,要想让肌肤拥有很强的紫外线防御力,还要充分摄取防止肌肤老化的维生素E、增加皮肤抵抗力的维生素A、增强皮肤弹性的钙。

轻油分的护肤品,比如含油精华或凝霜,适当为肌肤锁住水分;“加醋”就是要用弱酸性的去角质产品。夏秋换季,肌肤角质层代谢会变慢,需要用“酸”来促进。千万不要以为含果酸才是酸性的。其实,水杨酸、酵素、矿物质这些成分会更加柔和有效。

所以夏秋交替的紫外线往往是在不知不觉中伤害到肌肤的。”兰蔻BA王植敏说,许多人以为天气稍微凉了,就忽略了防晒工作。王植敏告诉记者,防晒是最重要而且不能忽略的换季保养课题。入秋还不是换防晒霜的时候,要继续使用高倍防晒指数的保养产品。

护肤巴士,启动“美丽”之旅

LINK

日前,“比女人更了解女人”的美国化妆品品牌雅芳全新一代护肤产品上市,并采用“新活巴士”进行全国巡游,开创性地采用“移动式体验”行销。让所有爱美女性在了解自己的肌肤年龄之后,登上巴士,开始一段“任何年龄绽放美”的新活体验之旅。

一辆护肤大巴,承载一种全新的体验式营销理念。踏入雅芳改装的巴士,来宾无不为其车内精心改装后的雅芳美丽空间所震撼。车厢前部为产品体验区,顾客可以亲自体验全新上市的护肤产品并尝试在最短时间为来宾测试肌肤年龄,并为各个年龄层的来宾量身订做抗老护理,陈列针对25+、35+、45+女性的三款王牌产品:新活再生霜、新活焕颜修复晚霜和新活致美晚霜。



推荐产品:

迪奥水动力精萃乳液 620RMB/80ml

薇姿优效防护隔离乳 208RMB/30ml

阿玛尼黑钥匙洁颜乳 800RMB/150ml

旁氏防晒焕颜乳霜 129RMB/50ml

旁氏7日焕颜初体验

POND'S
age miracle



皱纹凸显而避开他近看你的脸庞,让遮瑕膏也无能为力的色斑,已不能使妆容服帖的松弛皮肤……当你拥有了旁氏岁月奇迹系列,便拥有了对抗衰老的终极武器。



防晒焕颜乳霜SPF15/PA++

聚焦“星”产品

旁氏专业护肤中心,针对亚洲女性首创突破性CLA⁴复合精华™科技,联合多种强有力抗氧化成份,唤醒老化肌肤。旁氏岁月奇迹系列中,最让人瞩目的无疑是防晒焕颜乳霜。柔滑细腻的乳霜,晶莹剔透的瓶身,特别是独特的矿物质成分,让肌肤内现出迷人光泽。富含抵御肌肤衰老的修护成分,添加了SPF15/PA++双重防晒保护,帮助对抗紫外线对肌肤的老化伤害,改善皱纹和色斑,使肌肤重新绽放年轻光彩。

突破性科技CLA⁴复合精华™ 唤醒老化肌肤

1. CLA

具视亚油酸 帮助维持胶原蛋白处于健康水平,帮助调节肌肤细胞至年轻状态。

2. AHA

果酸 瞬间作用于肌肤角质层,祛除老化细胞。

3. 维生素A

有效的抗氧化成份之一。能深层作用于肌肤,促进肌肤修复和胶原蛋白生成。

4. 精纯维生素A推进成份

加速维生素A发挥功效,最大程度地作用于肌肤。

召集令

旁氏正在寻找南京“挑战7日焕颜”的达人,如果你的年龄正处于25-40岁,快来体验旁氏7日紧致肌肤的神奇感受。请于9月11日~9月20日期间, e-mail照片至 xdkb0608@163.com, 幸运的你将能获得旁氏防晒焕颜乳霜一瓶,并与大家共享7日焕颜的完美体验!